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Nota

Wi =

Todas as respostas devem ser justificadas.

Avaliagao P1:

1. Calcule a integral indefinida /x1/2 cos (14 z°/?) da.

3
1
2. Calcule a integral — dux.
s /1 v —1

2
3. Determine o valor da integral definida / rzlnz dr.
1

4. Determine se as afirmagoes abaixo sao verdadeiras ou falsas. Reescreva a soma de fragoes parciais correta para
as falsas. Nao é necessdario calcular as constantes A, B e C.

2
9 A B
(a) w pode ser escrita como soma de fragoes parciais da forma + .
x? — xr+3 x—3
2
9 A B C
(b) 56(227—’—_9) pode ser escrita como soma de fragoes parciais da forma - + 713 7.3
2
9 A B
(c) A pode ser escrita como soma de fragoes parciais da forma — + .
x2(x —9) x2  x—9
2
=9 A B
d) ———= pod it de frago iais da f —+ .
(d) @219 pode ser escrita como soma de frages parciais da forma — + 210

o]
5. Determine se a integral imprépria / e~3% dx é convergente ou divergente e calcule seu valor se for convergente.
1

Avaliagao P2:

1. Use a mudanca de varidveis u = y/x para resolver a EDO xy’ = y + xze¥/*.
2. Resolva a equagao diferencial y’ + y = cos(e®).

3. Resolva o problema de valor inicial ¥’ — 3y’ + 2y =0, y(0) =2 e y'(0) = 1.

. - 16 64 ) )
4. Determine se a série —3 + 4 — 3 + o + ... é convergente e calcule sua soma, se possivel.

5. Encontre a série de Maclaurin de f(z) = cos(z) e determine seu intervalo de convergéncia.

Boa Prova!
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